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ROOM / POSTAL AUCTION. Saturday 9th March 2024 at 11.30 am. 

ROOM LOTS 

The Room Lots listed below (and up to 10 more bulky Late Lots that are not in the catalogue) are bulky lots  
that are only open to Room Bidders acting for themselves or other members.  

Buyers must take them away and vendors must be prepared to remove them if they do not sell.  
The closing time for the receipt of Room Lots and Late Lots is 10.30am. 

 

LOT   
             

RESERVE 
£ 

1 BAG OF DESK CLEARANCE Loose, Pkts,Etc Many 100s                                                       4.00 
2 GB mainly EII. Defs, comms, regs, some GVI inc blocks  FU & LM some  UM. (c. 1,500).  15.00 

 

STANDARD LOTS 

Open to both Postal and Room Bids 

LOT DESCRIPTION – ALL LOTS ARE PRICED AT RESERVE 
RESERVE  

£ 
3 CHURCHILL 1974 Omnibus Issue In Original Urch Harris Pack 24 Sets,14 MS       10.00 
4 LARGE BAG Desk Clearance All Sorts 100s Loose, etc                       4.00 
5 Literature. 2018 GB Concise Catalogue as new cost £25 2.00 
6 Literature. 2020 GB Concise Catalogue as new cost £33 3.00 
7 Literature. Collect British FDCs Catalogue 31st Edition cost £20 2.00 
8 THEMATIC  "ZODIAC" 2007 Greece set(12)  good used  cv 15E 2.60 
9 THEMATIC  BIRDS  10 Sheetlets UMM Scottish Isl .BERNERA/STAFFA/HOLY  etc 2.80 

10 THEMATIC  FUNGI 1967 FDC Br Discoveries Fleming (penicilin/fungus),2012 Burundi Fungi set (5) 3.60 
11 THEMATIC 1981 ROYAL WEDDING 6 Booklets Nevis/Kiribati/Anguilla/Montser/ St.V/BVI 3.00 

 
12 1952 Australia/S Africa 1st Flight Covers. Sydney & Joburg return. 4 sets (8 covers) 2.00 
13 ADEN & States M&U On 2 S/Cards (86 C£170) Some Dups, Vals To 20/-                    14.00 
14 AUSTRALIA 1915-27 Roos wmk  6 2/- (crease),5/- tiny thin MMSG 41/2 c£625  25.00 
15 AUSTRALIA 1929 Roo 1/- with OS perfin UM SG O116 Cat £25 8.00 
16 AUSTRALIA 1930 Sturt 3d. Plate 3 corner blk x4. UM Sg118. Cat A$75 8.00 
17 AUSTRALIA1992 Thank You x  booklets 1st issue to 6th reprint. UM SG SB77. Cat £23 4.00 

18 
AUSTRALIA 2000 & 2002 Olympics Gold Medal Winners sh x10. SG2034B/5/6/9 & 41. SG2473 x4 & 
SG2035 half sheet. UM Cat £50 8.00 

19 AUSTRALIA c1913-40 Mainly Good/Fine Used (200+ Stamps C£500 App Inc Gvi 10/- & £1 X2 Each    40.00 
20 AUSTRALIA CHRISTMAS IS 1969-74 Christmas stamps UM (8 stamps) 2.00 
21 AUSTRALIA CHRISTMAS IS 1972 Ships SG37-52 (4c & 5c missing) UM (14 stamps) 2.00 
22 AUSTRALIAN STATES Postal Stationery x6 Various M&U                     4.00 
23 BAHAMAS 1938 5/- lilac & blue (thick C.S.paper) VLM/M SG 156  cv £170 40.00 
24 BAHAMAS 1943 £1 blue-green & black (ord.paper) VLM/M SG 157a  cv £60 15.00 
25 BAHAMAS 1965 set (15) LM/M  SG 247/61  cv £50 10.00 
26 BAHRAIN 1933  ½a green with wmk inverted  fu  SG 2W  cv £50 12.00 
27 BARBADOS 1861/75 Britannias,used SG23,47,72/4  cv £55  (5) 10.00 
28 BARBADOS 1906 Tercent 1d black & green M/M SG 152 cv £19 4.00 
29 BERMUDA 1877 2d bright blue vfu SG 4 cv £21 4.60 
30 BERMUDA 1919 Caravel 4d red/yellow vfu SG 49C cv £20 4.60 
31 BERMUDA 1938  2/- deep purple & ultramarine /grey blue P14 LM/M SG 116 cv £100 20.00 
32 BERMUDA 1940 2/- FU perf 14 sg 116A  cv£45  (1) 9.00 
33 BERMUDA c1964-83 FU,Etc On Pages  c£100+                                          5.00 
34 BOTSWANA 1985 PROTECTORATE Declaration set SG 390/393 FDC VFU 3.00 
35 BR VIRGIN IS  1899 6d&7d MM SG47/8+1904 2½d &1/-MM SG57,60&3d FU SG58 cv £39 9.00 
36 BR.GUIANA 1898 QV Jubilee set(5)+extra 2c shade (15c crease) MM SG 216/21 cv £175   (6) 33.00 
37 BR.GUIANA 1907-10  set(5) LM/M (light tone spots on some) SG 253/57 cv £50   (5) 7.50 
38 BR.GUIANA 1938 60cts red-brown M/M (shooting logs over falls) SG 315  cv £26 6.00 
39 BR.HONDURAS 1905 1ct grey-green &green LM/M  SG 84 cv £20 5.00 
40 BURMA 1937 KGV 2R carmine & orange Vfused  25Feb39  SG 14 cv £30 8.00 
41 BURMA 1937 KGV 2R carmine & orange Vfused  SG 14 cv £50 12.00 
42 CANADA 1893 20c Vermillion SG 115 Good Used c£65                                               5.00 
43 CANADA 1903  10c pale dull purple GU SG 183  cv £28   (1) 5.00 
44 CANADA 1903  50c violet U  SG 187  cv £130   (1) 15.00 
45 CANADA 1922-31 Defs 4c SG 249 ,10c SG 253 MM c£23                                             3.00 
46 CANADA 1932 4cts yellow brown LM/M  SG 322 cv £50 10.00 
47 CANADA INCOMING 1908 PPC 1d EDVII single circ BURLIGTON/ONT Rec 2.00 
48 COMMONWEALTH (GVI/Early QEII) On 34 Pages 100s                               10.00 
49 COMMONWEALTH 1965 ICY x31 Mint Sets On 3 Pages c£36                                          4.00 
50 CYPRUS 1981-83 11 UMM sets from SG 576/85,588/618 (41 stmps)  cv £18 4.00 
51 CYPRUS 1984  7UMM sets incl. Definitive to £5  cv £27 4.00 



52 CYPRUS 1986 +1995 8UMM sets+1M/S  SG 684/94, 877,M/S879,880/88  cv £24 4.00 
53 CYPRUS c1963/66 M&U On 6 Pages c£72                                                   8.00 
54 DOMINICA 1882 1/2d lilac vfu  SG 11  cv £20 5.00 
55 EAST AFRICA & UGANDA 1895/1921 sel M/U QV to GV  cv £54  (15) 9.00 
56 EGYPT (OHHS) c1914 OFFICIALS Pieces (69 stamps or pieces) c£150 APP        20.00 
57 FALKLAND ISLANDS 1949 UPU set  FU SG 168/71  cv £16   (4) 5.00 
58 FIJI 1904 EVII  1d wmk MCCA, VLMM,SG 116  cv £32  9.00 
59 FIJI 1906 1d  red  MM  SG 119  cv £23   (1) 4.00 
60 FIJI 1958 PPC Fiji Airport rated 3d+ 1/- 2.00 
61 GAMBIA 1880  6d  deep  blue FU  SG 17B  cv £45   (1) 8.00 
62 GAMBIA 1898 3d reddish purple & blue (light crease) LMM SG 41  cv £48 11.00 
63 GAMBIA 1902 1/- violet & green LM/M (light gum tone) SG 52 cv £50 7.50 
64 GAMBIA 1972 Nature set  M  SG 400/03  cv £46+    (4) 5.00 
65 GAMBIA 2000  HORSES set 2FDCs 1 with SHEETLET,1 with M/S   (2covs) 4.00 
66 GAMBIA 2002 C.LINDBERG ATLANTIC FLIGHT SHEETLET X4  FDC   (1cov) 3.00 
67 GB  1906 PPC `The Keep ,Sandgate Castle` rated 1d red to STRAHAN/TASMANIA 2.40 
68 GB  2023 Westminster Co. CORONATION History Coll on Philatelic cards GB FDI +11 BC blks FDI 10.00 
69 GB  WW1 Silk ppc with pocket containing printed card also 4 nations flags 4.00 
70 GB "Return to Sender" instructional cachets. 17 covers 3.00 
71 GB 1825  Wrapper AYR dated double arc + boxed?? LF 2.20 
72 GB 1840 1d Black & 2d Blue c£1300 But Faults                                        25.00 
73 GB 1848 Ent 1d red Imperf 3 margins  canc LONDON Duplex 60 indent sides date 3.00 
74 GB 1873 4d U on piece with Liverpool Exchange  cds + 466 SG 153  cv £300   (1) 20.00 
75 GB 1881 cover 1d lilac 14 dot canc Duplex NEW THORTON HEATH/CRYDON ``938`` 4.00 
76 GB 1890 1d Black 50th Anniversary P.O.Souvenir card & Envelope  vgc for age 5.00 
77 GB 1890 1d Black Jubilee S. Kensington Museum P.O. insert card ONLY, pristine,mint 2.00 
78 GB 1890 cover 1d lilac, canc large D/C with ARC Sevenoaks rec roughly opened 2.60 
79 GB 189/95 Front  1/2d lilac + P.S.C. 1/2d brown Cambridge Duplex cancs  (2 items) 2.00 
80 GB 1896 cover 2 1/2d Jubilee canc WARE SQ circle Swiss receiver 2.40 
81 GB 19?9 SCILLY IS.PPC (SEA-BIRDS) 20p olive canc  ST.AGNES/ISLES OF SCILLY 2.20 
82 GB 1903 PPC FINCHLEY ½d canc Columbia machine segment bars LONDON MP 2.20 
83 GB 1903-11 Irish 5 ppcs EVII ½d  canc Bantry, Bushmills, Cork, Dubline & Killarny 3.00 
84 GB 1907 Ppc 1/2d  EVII canc IPSWICH Sq circle &Tattingstone S/C coded time 2.40 
85 GB 1908 MARITIME PPC `RMS PAPAROA` 1/2d KEDVII canc Southampton Shipletter cds 4.00 
86 GB 1912  4PPCs  1d red Downey head  to overseas destinations (4) 2.20 
87 GB 1915 RAILWAY PPC  canc Freshwater Station IOW  D/C 2.00 
88 GB 1916-1980s Postage Dues. Bundle of 46 covers & 50 pieces. Many blocks FU 10.00 
89 GB 1918-19 10/- Seahorse Good Used (Reg Cancel) SG 417 c£175 25.00 
90 GB 1934/36 GV Photog set ,MM 1/2d inv wmk 1d larger form. SG439/49 cv £50 (11) 11.00 
91 GB 1936?  Wrapper  "The collectors exchange" Dagenham 1/2d ED VIII (foxing) 2.20 
92 GB 1948  Wedding  £1  VFU  SG 494  cv £40   (1) 8.00 
93 GB 1948 FDC Olympic Games on 3 Exmouth Stamp Club covers. Reg cancel. Cat £40+ 12.00 
94 GB 1958 Wildings. MC wmk. Range 11 values in blocks. UM SG570/586. (118 stamps) 10.00 
95 GB 1959  SG 595a  2/6d  multiple crown wmk Block x20  UMM  cv £7 5.00 
96 GB 1959  SG 597b  10/- multiple crown wmk Block x20  UMM  cv £260 25.00 
97 GB 1966-1970 Pre-decimal comms. Virtually all in blocks. UM. Cat £43 (190 stamps) 6.00 
98 GB 1968  SG 759  2/6d NO WMK  Blockx20  UMM  cv £2 2.00 
99 GB 1968  SG 760  5/-  NO WMK  Blockx20  UMM cv £10 5.00 

100 GB 1968 Machin ½d full sheet of 240 stamps. Cyl. 2 dot. UM Cat £24 4.00 

101 
GB 1968-1979. Range of FDCs inc. gutter pairs 1976 USA, 1977 Hi Val defs, S Jubilee & 
Commonwealth H of G meet. FDI pmks. (12) 2.00 

102 GB 1970  Postage Dues Pres.Pack   #36  cv £28 5.00 
103 GB 1970 Large Machins 10p -£1. Singles & blocks FU SG829-831b. (26 stamps) 3.00 
104 GB 1971/91 Machin coils. 10 diff . 28 UM, 15 FU + 5 Readers Digest Cards. Cat £50+ 8.00 
105 GB 1978/93 Bournemouth  PS. Special p/packs. Cyclists, R Hill, Lit. & Gardens. (4) 8.00 
106 GB 1980 FDC London 80 MS Salvation Army official. Cat £75 15.00 
107 GB 1984 British Council set of gutter pairs with Ausipex o/prt UM. SG1263-6 2.00 
108 GB 1984 Framas. Complete sets UM & FU + one with no value. (35 stamps) 15.00 
109 GB 1988/97 Castles. 4 sets SG14103/3, 1611/4 (both), 1993/6 +£1 x4. FU  Cat £32 (22) 7.00 
110 GB 1989  Greetings Booklet   cv £24   (1bkl) 5.00 
111 GB 1990 FDC Large cvr Double Head Machins + R Hill  Special HS. Cat £50+ 4.00 
112 GB 1993 Harrison Presentation Cards. Art & Christmas (2) 4.00 
113 GB 1993/2010 Coin Covers. 2x £5 & Gib Crown. 40th  Coro, Quen Mother & Olympics (3) 15.00 
114 GB 1997 Castles set. SG 1993-6. UM Cat £80 (4) 10.00 
115 GB 2003 Fruit & Veg . R Mail Special pack + 76 stickers. UM SG2348a 10.00 

116 
GB 2009 250TH Anniv.Kew Gardens set(5) MAXIS,the only set iss.to date by R.M.(not to confused 
with PHDs) never catalogued 5.00 

117 GB 2009/17 NVIs U2975/9, U2981/5, U2987, 9, U2995 UM U3271, U3276 FU FV £17 (15) 9.00 
118 GB 2012 Paralympics FDCs Manchester PTA & PTS Special HS. Cat. £30 (2) 10.00 
119 GB 2015 EUROFILEX 175th Ann. 1d Black PO.PP Nos.0002/3/4 of 7500 (0001 in Royal Coll) (3pks) 15.00 
120 GB BPA EXHIBITION Cvrs 1966(1),1967(2),1969(3) all diff. (6cvs) 2.60 
121 GB EXH 1908  ppc Canadian Pavilion canc Br Exh Ballyclinton 2.60 
122 GB Exhi. prRoyal Mail 500 FDCs R Mail 500 & Stampex SHS on Penfold Pillar Box stamp SG2797 (2) 5.00 
123 GB EXHIBITION 1908 Irish Village, FRANCO/BRITISH EXHB. Posted 2.20 



124 GB Exhibition. Stamp Show 2000 CardTimekeeper MS SG2123 canc Stampex SHS. 1 of 50 produced 10.00 
125 GB Exhibitions. 1970 Philympia. Banquet invite and menu & USA Souvenir Card (3) 3.00 
126 GB GVI Defs plain FDCS 7d & 8d (BOTH), 7d only & 11d c£115 (2011)                      20.00 
127 GB Instructional Marks & Labels. S Deliver, Revenue Protection, Postage Unpaid etc. 5 covers 2.00 
128 GB Jersey 1969 Pre-Dec Defs. Singles & blocks of 6 UM SG15-23 2.00 
129 GB MILITARY 1960 A/M cover rated 3d canc BFPO/CHRISTMAS ISLANDS 10.00 

130 
GB Regionals. Isle of Man Large collection in album inc. Blocks & varieties, FDCs, Revenues, 
Airletters, commercially used covers & slogans. 89 items 15.00 

131 GB SCILLY 3 unposted PPCs ABBEY GDNS, GARDEN TRESCO, GLIMESBY CHANNEL  earlies 3.00 
132 GIBRALTAR 1887 ½d dull green VLM/M SG 8 cv £20 5.00 
133 GIBRALTAR 1896 20c olive green& brown LM/M  SG 24 cv £28 7.00 
134 GIBRALTAR 1908 Ppc  ROCK 1d red canc GIBRALTAR 25 D/C to Essex 2.00 
135 GIBRALTAR 1921 2 1/2d bright blue LM/M SG 94 cv £25 6.00 
136 GIBRALTAR 1938 GVI p14 2d,1/-,2/-,5/-,10/-MM sm gum foxi ng SG127/30 cv£312 50.00 
137 GIBRALTAR 1938 GVI 3d perf 13 1/2,MM SG 125  cv £40 9.00 
138 GIBRALTAR 1967/78 M&U On 14 Pages c£55                                            4.00 
139 GIBRALTAR 1997 CHRISTMAS set  FDC  VFU  3.00 
140 GILBERT & ELLICE IS. 1939 ORIG PTG set (12) LM/M (inc. 1st 1/- cv £40) SG 43/54  cv £80+ 18.00 
141 GRENADA GRENADINES 1995 Cinema Hollywood Ladies sheetlets x9 FDC VFU 3.00 
142 GUERNSEY 1968  SG 10 4d  whole sheet of 240 UMM  cv £48 10.00 
143 GUERNSEY 1968  SG 9  4d  whole sheet of 240 UMM  cv £48 10.00 
144 GUERSEY 1905-29  4 PPC  ALL POSTED ON GUERSEY 2.00 
145 GUIANA 1997  "HONG KONG 97 Sheetlet $80x4 FDC  Special cds VFU 3.00 
146 GWALIOR 1913 1R red brown &deep blue-green +2R carmine rose & brown LMM SG 76/77 cv £36 11.00 
147 HK Treaty Ports QV 20c/30c Canton cds SG Z172; 50c/48c SG 49 black HK/Paid All 4.00 
148 HONG KONG 1904  5c dull green& brown orange vfu  SG79  cv £22 4.00 
149 HONG KONG 1907 10c bright ultramarine (light tone spots on a few perfs at back only) SG 95 cv £65 10.00 
150 Hong Kong 1912. 8c grey SG104 & 4c o/prt China SG3. UM Cat £46 (2) 9.00 
151 HONG KONG 1935 Silver Jubilee set (4) LM/M (odd tone spot) SG 133/6  cv £55 8.00 
152 HONG KONG 1938 KGVI 30c olive-green perf 14 ,MM SG 151  cv £150  (1) 35.00 
153 Hong Kong 1987-91. Flags & Maps in vert pairs. UM SG544a/544f Cat £14 (14 stamps) 4.00 
154 ICELAND 1931 SG 196  BLX4 UMM  cv £11x4 5.00 
155 INDIA - JIND 1937/38 6 Annas SG 118 FU c£60                                                         10.00 
156 INDIA 1866 6 Anna Sg 66 Used Odd Short Perf c£150                           15.00 
157 INDIA 1921 ‘Nine/Nine’ Variety SG 192a Mint c£130                             25.00 
158 INDIA 1940-43 3A With Inverted Wmk SG 271aw Mint C£150                                            20.00 
159 INDIA GVI Mint Range (17 Diff)  Vals To 10r (Service) C£146                                             20.00 
160 INDIA UN Commissions etc 1953-65 M&U (33) C£74                                                           10.00 
161 IOM 1997 OWLS set(6),M/S FDC" HKO 97   SG 734/39+M/S nd 1994 "BIRDS" set(6) 3.00 
162 IRELAND 1922  O/P`s  on KGV, MM, SG 1,13,47,52/3,62,  cv £37   (6) 7.00 
163 IRELAND 1922/70 M&U On 17 Sg Minor Leaves c£340                        30.00 
164 IRELAND 1945-69  6 PPCs  ALL POSTED 2.40 
165 JAMAICA 1911  6d dull bright purple LM/M (ARMS)  SG 44  cv £19 4.40 
166 JERSEY 1968  SG 12  4d  whole sheet  240 stamps UMM  cv £48 10.00 
167 JERSEY 1968  SG 14   5d  whole sheet  240 stamps UMM  cv £48 10.00 
168 K.U.T. 1954/9  set (14) MM (a few UM)  SG 167/80  cv £150 32.00 
169 MALDIVES M&U Mainly 1909/56 M&U (44) C£220+ INC SG 13B M&U,20B Used    20.00 
170 MALTA 1922 10/- slate grey & brown LM/M (tone marks both sides) SG 138  cv £70 5.00 
171 MAURITIUS 1938-49 KGVI set to 5R MM with shades/papers ,SG 252/62  cv £100+  (17) 15.00 
172 MONTSERRAT 1953/62 set (15) +4 later colony values LMM SG 136a/149a  cv £108 25.00 
173 MOROCCO AGS    TANGIER 1955  HV  set  VFU  SG 310-12  cv £60   (3) 17.00 
174 MOROCCO AGS  1935/7  set to 1/-  FU  SG 66-72  cv £80   (7) 18.00 
175 NATAL M&U  x22 c£170 Inc SG 60,68,70 used 99a x3,101, 103 mint          20.00 
176 NEW ZEALAND  1990-2010 150+ in Club Book inc 2M/M, Private Post, comms etc 5.00 
177 NEW ZEALAND 1898 1/- vermilion (keas kaka birds) P15 MM (few toned perfs) SG 257  cv £110 18.00 
178 NEW ZEALAND x5 MS,etc c£20+                                                                                                  3.00 
179 NIGERIA  (Oil Rivers )  1894 set  FU  SG 45-50  cv £60   (6) 14.00 
180 NIGERIA  (Oil Rivers )  1894 set  FU  SG 51-56 cv £32  (6) 6.00 
181 NIGERIA  (SOUTHERN ) 1904-9  set  1/2d - 2/6d  FU  SG 21-29  cv £60   (9) 14.00 
182 NIGERIA  (SOUTHERN ) 1912 set  1/2d - 2/6d  FU  SG 45-53  cv £58    (9) 14.00 
183 NIGERIA  1938  5/- black & orange P13X11 1/2 MM (River Niger at Jebba) SG 59  cv £110 25.00 
184 NIGERIA - LAGOS  1882  set  (Crown CA )  U  SG 17-20  cv £55   (4) 10.00 
185 NIGERIA (NORTHERN)  1902  set 1/2d - 1/-  cds U  SG 10-16  cv £45   (7) 9.00 
186 NIGERIA  NORTHERN)  1912  set 1/2d - 1/-  GU  SG 40-48  cv £60   (9) 12.00 
187 NIGERIA 1938 KGVI 5/- orig perf13x11 1/2 issue VLMM gum toning SG 59 cv £110 27.00 
188 NYASALAND  1913 set to 1/-  incl shades  GU  SG 83-93  cv £73   (13) 16.00 
189 NYASALAND 1938  GVI 1/2d  to 3d (5v)  SG 130/134 REGISTER FDC VFU 5.00 
190 PITCAIRN IS.  1940 KGVI  1/- & 2/6d, MM, SG 7/8  cv £23 5.00 
191 S RHODESIA 1924-53 M&U coll inc U SG16a ,other better vals  good postmarks cv£241(41) 40.00 
192 S.W.A 1923-41 Mint coll.on s/card, 16pairs +5 singles several better values cv £217 30.00 
193 SARAWAK 1955/9  set (15) MM  SG 188/202  cv £110 24.00 
194 SARAWAK 1957 $2 violet & bronze green LMM SG 201  cv £30 6.50 
195 SEYCHELLES 1938/49 GVI to 5R( ex75cx2,2R25)MM Betw SG135/49 cv £400 (22) 60.00 
196 SIERRA LEONE  1912  5/- red & green/yellow VFU  SG 126  cv £48   (1) 10.00 



197 ST.CHRISTOPHER 1884 4d blue (good 412 Duplex) used SG17 cv £22 4.00 
198 ST.HELENA 1873 2d  yellow (Type C) NO GUM (light small stain on front) SG 10  cv £160 14.00 
199 ST.HELENA 1908 4d black &red/yellow (cs paper) LM/M  SG 66  cv £18 4.40 
200 ST.HELENA 1922/31 1½d rose red (light tone gum) & 1½d deep carmine red LM SG 99+99f cv £100 19.00 
201 ST.HELENA 1923 4d grey & black/yellow  MM  SG 92  cv £15 4.40 
202 STRAITS SETTLEMENTS 1892 25cts dull purple & green LM/M (light gum toning) SG 103c  cv £38 8.00 
203 STRAITS SETTLEMENTS 1899 3cts brown UM  SG 97  cv £19 4.40 
204 SWA 1938 Voortrekker Commem. Set VFU SG 109-10  cv £58   (4) 12.00 
205 TANGANYIKA 1922-4 set  5c - 2/-  GU SG 74-84  cv £80+   (11) 17.00 
206 TASMANIA SG 17,36,44,75x2 Good Used c£425 ( + SG 71 Pen Cancel) 6 Items      40.00 
207 TRINIDAD 1905 P.Due  2d slate-black  M  SG D11  cv £40  (1) 8.00 
208 ZANZIBAR 1936 5/- scarlet  VLM/M  SG 320 cv£30 8.00 

 
209 ALBANIA 1919 Sg 96 Mint , 98 Used c£62 (2)                                         10.00 
210 ALBANIA c1920/40s M&U On Hagner (46) c£49                                         5.00 
211 ANDORRA M&U ON Hagner (47 Inc Dupes) C£208 Both Areas                                      25.00 
212 AUSTRIA 1924  Artists Charity Fund set  M  SG 543-7  cv £40+   (5) 7.00 
213 AUSTRIA 1933 Skiing 12g green  GU  SG 699  cv £30+   (1) 7.00 
214 AUSTRIA 1934 3s orange  FU  SG 736  cv £32   (1) 8.00 
215 AUSTRIA 1954 SG 1264 UM c£70                                                                     10.00 
216 AUSTRIA Karntner Plebiscite set UM  SG 1212-4  cv £180   (3) 35.00 
217 BELGIUM  1914-15 Red Cross  set (6)  MM  SG 154/159  cv £138+ 20.00 
218 BELGIUM  PARCELPOST  60 stamps  33 diff. denom. various type cancels 3.00 
219 BELGIUM 1939 "Orval"  set (6)  MM  SG 861/66  cv £34+   (6) 7.00 
220 BULGARIA 1939 GYMNASTICS set  SG 424/28  UM (5) 5.00 
221 BULGARIA 1940  AIR  set sg 434/445  UM (12) 15.00 
222 CROATIA 2004 HERON  set (4) SG 754/757 FDC VFU 4.00 
223 CROATIA 2006 LITTLE TERN set(4)  SG 854/7 FDC VFU 3.00 
224 CROATIA 2008 CASCADES  set (10)  SG 926a (setenent 10) FDC VFU 6.00 
225 CROATIA 2008 CULTURAL HERITAGE set(5) SG 951/55 FDC VFU 3.00 
226 CROATIA 2008 LIGHTHOUSES set(3) SG 847/9 FDC VFU 4.00 
227 CROATIA 2008 LOUISINA ROAD  m/s SG 944 FDC VFU  3.00 
228 CROATIA 2009 ASTRONOMY set in setenent pair SG 983a FDC VFU 3.00 
229 CROATIA 2009 FAMOUS WRITERS set(4) SG 979/83 FDC VFU 4.00 
230 CROATIA 2009 FISH set (3) SG 989/91 FDC VFU 3.00 
231 CROATIA 2009 LIGHTHOUSES set (3) SG 993/5 FDC VFU 3.00 
232 CROATIA 2009 PRIMITIVE BUILDINGS M/S SG 997 FDC VFU  3.00 
233 CROATIA 2009 VARAZDINA  M/S SG MS986  FDC VFU 3.00 
234 CZECHOSLOVAKIA 1949-51  10 sets in Presentation Cards F.D.Is. Special cancels  cv £35  (faults) 4.00 
235 DENMARK (Post Hist) 7 cvrs 1 H.C.Andersen; 1 Post Due "T" 8D I.S.T.(2X4d) 22/8/53 Kiel/Dunstable 3.00 
236 DENMARK  1930  60th Birthday set  FU  SG 255-64   (10) 8.00 
237 EGYPT  C£84 Mainly C1959/64 Mintblocks/4 Some Earlier M&U    9.00 
238 EGYPT 1933 Aviation 20m Zeppelin Sg 218 Mint c£36                            6.00 
239 EGYPT c1950/60s MS,Strips X11 Items C£102 Most Mint                       15.00 
240 EGYPT On Hagner Sg 603/9,620/3,771/85 Used c£27                            4.00 
241 ESTONIA (Recent) M&U On Hagner(16 Stamps,2 MS) c£58                      7.00 
242 ETHIOPIA 1903/5 H/s SG 33/35,44,46,48,49 (All A)43 & 47,45d (10) Most Fu c£360                             50.00 
243 ETHIOPIA 1947-65 On Pages (88 STAMPS) c£240                                       20.00 
244 FAR0E IS.2007 EUROPA  SG 940/41 FDC VFU 3.00 
245 FINLAND 1875 set to 1m (both)  U SG 81-109 cv £200   (14) 25.00 
246 FINLAND 1930 Red Cross 2m+20p red & blue FU SG 280  cv £55   (1) 14.00 
247 FINLAND 2005 GOLF  M/S SGMS1786 FDC VFU 4.00 
248 FRANCE 1869 5fr Sg 131 U C£1200 (Crease & Few Trimmed Perfs top r) 40.00 
249 FRANCE 1871/76 1c Fine Mint SG 185 C£100                                                                        15.00 
250 FRANCE 1876 1c Green Sg 212 Mint C£200                                                                        30.00 
251 FRANCE 1881 1fr Sg 242 Mint C£180                                                                                     30.00 
252 FRANCE 1881 30c Sg 236 Mint C£130                                                                                    20.00 
253 FRANCE 1900/27 Merson U some good pmks SG303/8,384,387,429/30 cv £136 (10) 9.00 
254 FRANCE 1904-21 20 PPCs All Posted  Postmark Inters.  Minor faults 2.40 
255 FRANCE 1925 5Fr Carmine SG 412 MM c£170                                         20.00 
256 FRANCE 1929 Sinking Fund SG 476/8 M Set/3  c£120                          20.00 
257 FRANCE 1953 Red Cross Booklet SGX SB 3 c£200                                  40.00 
258 FRANCE 1955 Booklet/Sheet SG 1237a Mint c£60                                10.00 
259 FRANCE 1955 Red Cross Booklet SG XSB 5 Mint c£500                       90.00 
260 FRANCE 1989 La Poste Collection Artistique Folder(c£30+)            4.00 
261 FRANCE 2015  FLOWERS (bougets)"  set (12)  G used 2.40 
262 FRANCE 2016/2017  2sets(12)  Flowers + Flowers in Art  G used   (24) 4.00 
263 FRANCE 2016/2020  2sets(12) Minerals + Holidays  G used (24) 4.00 
264 FRANCE 2017/18/20 3sets(12) Farm Animals/Trees/Lighthouses 3.80 
265 FRANCE 2017/2020  2 sets(12) Farm Animalas + Curiosities  G used  (24) 4.00 
266 FRANCE 2018  COSMOS  set(12) G used 2.80 
267 FRANCE 2018 Plus Que Des Voeux scratch set (12) G used 3.00 
268 FRANCE 2019  FISH set (12)  G used  2.80 
269 FRANCE 2021  LAND of TOURISM  set (12)  G used 2.80 



270 FRANCE 2021 "ANIMAL FOOTPRINTS"  set (12)  G used 2.80 
271 FRANCE 2022  "ARTISTS/PAINTERS set (12)  G used 3.00 
272 FRANCE 2022  "VOYAGERS" set (12)  G used 3.00 
273 FRANCE 2022  XMAS Mon carne..set (12) G used 2.80 
274 FRANCE 2022 "SMILEY WORLD"  set(12)  G used 2.80 
275 FRANCE 2023 "MASTER CRAFTSMEN"  set (12)  G used 2.80 
276 FRANCE 2023 "TENDER ANIMALS"  set (12)  G used 2.80 
277 FRANCE 2023 X Letter France-London rated 44.20F (still Fr 17 stmp inc.Red Cross 1985(6) cv £30+) 2.00 
278 FRANCE c1943,Etc Free French Issues Sg 87,15/17, Um (4) C£57    10.00 
279 FRENCH COLS General) 20c SG 23a Good Used Full ‘Mayotte Et Deps’ CDS c£170      25.00 
280 GERMAN OCC(Western Military Command) SG 11a & 12 FU c£100  15.00 
281 GERMAN OCCUPATION SERBIA  1941 YUGOSLAVIA 1.50D o`ptd `SERBIEN`SG G34 VFU 3.00 
282 GERMAN OCCUPATION SERBIA 1941 YUGOSLAVIA 0,25D o`ptd `SERBIEN` SGG31VFU 12.00 
283 GERMAN OCCUPATION SERBIA 1941 YUGOSLAVIA 0,50 D o`ptd `SERBIEN` SG G32VFU 3.00 
284 GERMAN OCCUPATION SERBIA 1941 YUGOSLAVIA 1D  o`ptd `SERBIEN` SGG33 FVU 3.00 
285 GERMAN OCCUPATION SERBIA 1941 YUGOSLAVIA 2D o`prd `SERBIEN` SG G35 VFU 3.00 
286 GERMAN OCCUPATION SERBIA 1941 YUGOSLAVIA 5.50D o`ptd `SERBIEN` SGG39 VFU 10.00 
287 GERMAN OCCUPATION SERBIA 1941 YUGOSLAVIA 5D o`ptd `SERBIEN` SG G38 VFU 3.00 
288 GERMAN OCCUPATION SERBIA 1941 YUGOSLAVIA 6D o`ptd `SERBIEN` SGG40 VFU 10.00 
289 GERMANY (Allied Occ-Russian Zone) 1945 5pf Roulette SG RA8 FU c£200             20.00 
290 GERMANY 1872-1935 Used  90 stamps  inc several better values cv £402 35.00 
291 GERMANY 1875/79 25pfg red brown with `PFENNIGE` with final `E` SG 35 VFU 4.00 
292 GERMANY 1906/35  28 pre-war stapms for pmk interest,used  cv £20 2.00 
293 GERMANY 1923 Inflation Opts X29 Diff Fu On Page c£380+            25.00 
294 GERMANY 1923 SG 343/348 FU Set/6 c£295                                             25.00 
295 GERMANY 1933 Welfare Fund X8 Values Good Used SG 513/8,520/1 c£315                      30.00 
296 GERMANY 1937 Hitler Ms X2 Diff MM SG MS635 & 637 c£160               25.00 
297 GERMANY 1963 BUTTERFLIES set special cover KENNEDY VISIT SG 1290/93 3.00 
298 GERMANY 1964 cover MUNICHEN-BAYRICHELL (BAHNPOST) with SG1152X5&1328 vfu 3.00 
299 GERMANY(Allied Occ -FR.Zone) 1945/6 SG F1/13 FU Set/13 Complete c£300                     40.00 
300 GERMANY(ALLIED OCC) FU Range On 2 Hagners Most Diff (104) c£150+                 15.00 
301 GERMANY(Allied Occ-Baden) SG FB39/41(3 Vals Only) FU c£205     30.00 
302 GERMANY(Allied Occ-Baden) SG MS FB 41a/41b Mint (2) c£190      30.00 
303 GERMANY(Third Reich) Mainly Fu On Pagers c£600+                              30.00 
304 GREECE  2003 Olympic Games Athens 2004 "Sports Equipment" set(6) UMM  cv 15E 2.40 
305 GREECE  2010 Pres Book Fauna + Flora cont. UMset(5),FDC,MAX/CDs sold 32Euros 15.00 
306 GREECE 1979/78 +2003  3sets Landscapes/Xmas/Olympic Games  UMM  cv 20E+ 2.00 
307 GREECE 1987-2001 "Aesops Myths" +Flora & Fauna sets  UMM  cv 32 E (16) 4.00 
308 GREECE 2002 Greek Dances Definitive set (21) UMM  face  20Euro 3.80 
309 GREECE 2008  Historical Beginning set (4)  Blx4 UM  cv 100E face 30E+ (16stmps) 12.00 
310 GREECE 2008 Holy Monasteries set (5)  Blx4 UM   face 24E+  (20stmps) 10.00 
311 GREECE 2011  Gold Aquatics 2 M/S Mint  face 6E  (2m/s) 3.00 
312 GREECE Mint Range 1924-51 (14) C£179 App(Inc Sg 688/90,682/5,520,Etc.)   20.00 
313 GREENLAND C1987-96 C£129 (24 Stamps,1 Ms,2 Booklet Panes)                        20.00 
314 HUNGARY c1984/91 FDCS sets/MS (20) c£60                                                                        5.00 
315 ICELAND 1902 16a brown  "gildi"  o`print FU  SG 73  cv £28   (1) 7.00 
316 ICELAND 1902 4a grey&red "gildi"  o`print FU  SG 68  cv £41   (1) 9.00 
317 ICELAND 1921-30  2KINGS 10K on 5k SG 150 VFU `TOLLAR` cancl 10.00 
318 ICELAND 1921-30 CHRISTIAN IX 30a on 50a SG 144 VFU `TOLLAR` cancl 4.00 
319 ICELAND 1921-30 CHRISTIAN IX 50a on 5K  SG 145T VFU `TOLLAR` cancl 6.00 
320 ICELAND 1921-30 FREDERIK VIII 10K on 50a SG 148 VFU `TOLLAR` cancl 20.00 
321 ICELAND 1921-30 FREDERIK VIII 2K on 25a SG 147 VFU `TOLLAR` cancl 5.00 
322 IRAN/PERSIA Most Early (42) c£145                                                             10.00 
323 IRAQ 1918/86 On Exercise Book Pages 400+c£600 Most Used          30.00 
324 ISRAEL 2013 Endangered Species M/S SGMS2221 FDC VFU 3.00 
325 ITAL COLS(TRIPOLI) 1931/2 Airs (6 Vals) FU SG 116/8,119,121/2 c£78  15.00 
326 ITALIAN COLONIES(SOMALIA) 1923 March Sg 48/53 (48 Fu,Rest Mint) (6) c£85                                                     15.00 
327 ITALIAN COLS(SOMALIA) 1932/8 (Perf 14) X12 Vals To 5l Inc 1L75 FU c£73   14.00 
328 ITALIAN COLS(TRIPOLI)1931 St Anthony Sg 132/8 Fu Set/7 c£150        30.00 
329 ITALY 1930 Marriage  set GU  SG 267-9  cv £18   (3) 5.00 
330 ITALY 1930/49 10 commems inc SG 720,723 &736 UM but gum toning  cv £68  (10) 7.00 
331 ITALY 1932 March On Rome SG 363,366/7 FU (3) c£98                              15.00 
332 ITALY 1933/4 2L25 Air Express SG E371 FU c£200                                      30.00 
333 ITALY 1934 Mogadiscio Flight Set/6 Sg 444/9 Mint c£75                      10.00 
334 ITALY 1949 European Recovery 20L top value UM  SG 729 cv £130  (1) 35.00 
335 ITALY 1949 Venice Art 50 Lire SG 724 M c£120                                           20.00 
336 ITALY 1950 Radio SG 749/50 Mint Set/2 c£380                                          40.00 
337 ITALY 1950 Tobacco 55 Lire SG 757 UM c£140                                            20.00 
338 ITALY 1950 Tobacco 55l Sg 757 Mint c£140                                               20.00 
339 ITALY 1951 Art Exhibition Set Y/2 SG 793/4 MINT c£86                           10.00 
340 ITALY 1951 Milan Fair SG 783/4 Fu Set/2 c£98                                           15.00 
341 JAP PO CHINA 1913/31 1/2S,2s sh perfs,3s,4s, 10s SG22,25/7,29 GU c£370 (5)              40.00 
342 JAPAN  150+ Used stamps most recent & different 3.00 
343 LIECHTENSTEIN 1951 "Agriculture Scenes"  set (12)  UMM SG 287/98  cv £220+ (12) 30.00 



344 LIECHTENSTEIN 1970/1/2 3 Botanical sets M&U SG519/22,532/5,548/51  cv £14.50 2.40 
345 LUXEMBOURG 1882-1917 Officials M&U All Diff c£39 (22)                   4.00 
346 LUXEMBOURG 1891 set 10c - 21/2f U  SG 125-134  cv £57+   (9) 14.00 
347 LUXEMBOURG 1893/96 5Fr Official(SP OPT) SG 0197  GU c£90            15.00 
348 LUXEMBOURG 1925 Anti-TB Fund set  FU   SG 241-4  cv £35   (4) 8.00 
349 LUXEMBOURG 1928 Child Welfare  set FU  SG 280-4  cv £83   (5) 20.00 
350 LUXEMBOURG 1936 Child Welfare set FU  SG 353-8  cv £110   (6) 25.00 
351 LUXEMBOURG 1937 Child Welfare  set FU SG 360-5  cv £80   (6) 20.00 
352 LUXEMBOURG 1939 Centenary set  FU  SG 378-87 cv £38   (10) 9.00 
353 LUXEMBOURG 1947 General Patton set FU  SG 498-501  cv £68+   (4) 16.00 
354 MACAU M&U On 2 Small S/Cards(25) c£180                                               15.00 
355 MONACO 1885-1901 SG3, 15/17 used + SG11,12,20,22/3 MM, cv £150  (9) 12.00 
356 NETHERLANDS 23 USED  PPCs 1903-48  few with small Faults 2.40 
357 NORWAY 1872  7s brown  U  SG 45  cv £48   (1) 8.00 
358 NORWAY 1942 Quisling 20+30o  red (2) VFU SG 330+331   cv £38   (2) 9.00 
359 NORWAY 1953 Stamp Centenary VFU  SG 455-7  cv £30   (3) 8.00 
360 NORWAY 32 Recent Fu On Hagner c£150+                                               15.00 
361 PORTUGAL 1856/64 SG 21 & 34 FU c£159 (2)                                           20.00 
362 RUSSIA 1921 Control Stamp(Sg203/210 Group) M&U (15) c£81+      15.00 
363 RUSSIA 1933 Leningrad Stamp Exh SG 606 FU c£90                            15.00 
364 RUSSIA 1956 Agri Exh MS SG MS 1911b FU c£30                                    6.00 
365 RUSSIA 1957 Moscow Phil Exh SG 2112b (Imperf) FU c£60               10.00 
366 SAAR 1949 HORSE DAY LMM  SG 262/3  cv £37   (2) 6.00 
367 SAAR Holy year set VFU  SG 290-2 cv £53   (3) 10.00 
368 SAAR Selection of Mint (identified)  cv £200   odd minor faults    (13) 25.00 
369 SWEDEN 1915 cover Censor tape rated 20ore (15+5) Flap missing 2.00 
370 SWEDEN 1920 AIR set FU  SG 120a-c  cv £30    (3) 6.00 
371 SWEDEN 1924 UPU Anniversary set to 80o FU  SG 161-172  cv £245   (12) 48.00 
372 SWEDEN 1974 STOCKHOLMIA 5FDCs MS783 and set cuttings from FDCs (60 stmps) 4.00 
373 SWITZERLAND 1905-25  25PPCs All Posted Postmark inters. Minor faults 2.60 
374 SWITZERLAND 1945 PAX 5F & 10F SG 458/9 Good Used c£650                80.00 
375 THAILAND Earlier On 3 Small S/Cards(52) c£170                                      15.00 
376 TURKEY 1988/94 3 Shop Packs UM Stamps (31 + MS) c£81                                           10.00 
377 TURKEY(Ottoman Period) 3 Unused Ps Cards(All Diff)                    4.00 
378 USA 1893 Columbus 50c SG 245 Used ,Sound Couple Short Perfs c£225          15.00 
379 USA x6  EARLIES C£150+ SG 161,191a,221,293/4,333 Good Used                                         10.00 
380 YUGOSLAVIA 1948-64 UM Sets C£140+(148 All Diff)                              15.00 
381 YUGOSLAVIA 1954 "Animals"  set (12)  UMM  SG 765/76  cv £160+ 26.00 
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£ 

501 CINDERS (German Poster Stamps 1900 Carl Gambriels Entert.x7 diff        20.00  
502 CINDERS German Poster Stamps x13 pre-WWI         15.00  
503 THEMATICS Antelope &Predators ZAMBIA SG 537-540 + MS541 MM          5.00  
504 THEMATICS Butterflies KENYA SG 435-440, 441-450X2 UM          6.00  
505 THEMATICS Flowers JERSEY SG 433-437 X2 UM          2.40  
506 THEMATICS Flowers SAMOA SG 886-889 UM          2.40  
507 THEMATICS Flowers VANUATU SG331-7,339/43, MM SG537-541 UM          4.20  
508 THEMATICS Giraffes KENYA SG 501/4 + MS 505 MM          5.00  
509 THEMATICS Historical & Political ANTIGUA SG 907-912 & MS 913 UM          2.00  
510 THEMATICS Historical & Political BRUNEI SG438-440 strip x3 & MS 441 UM          3.00  
511 THEMATICS Historical & Political SAMOA SG 872-875 UMM          2.00  
512 THEMATICS Insects SOLOMON IS.  SG 687-691 MM          2.00  
513 THEMATICS Insects TUVALU SG 601-604 UM          3.00  
514 THEMATICS Marine Mammals JAMAICA SG 711-714 UM          3.00  
515 THEMATICS Organisations Lloyds BARBADOS SG868-871 corner strip x3 UM          3.00  
516 THEMATICS Sea Creatures BARBUDA SG960-972 M          2.00  



517 THEMATICS Sea Creatures FIJI SG831-834 UM           3.00  
518 THEMATICS Sea Creatures NIGERIA SG560-563 X2 UM          2.00  
519 THEMATICS Sea Creatures PITCAIRN ISL. SG312-313 X2 UM          3.00  
520 THEMATICS Sea Creatures TUVALU SG 597-600 FDC          2.00  
521 THEMATICS Sea Creatures TUVALU SG 605-608  UM          2.00  
522 THEMATICS Sea Creatures VANUATU SG 464-478  M          3.00  
523 THEMATICS WWII FALKLANDS SG 601-604 & MS 605  UM          3.00  
524 THEMATICS WWII NORFOLK ISLAND SG 522-524 & SG 528-533 UM          4.00  

 
525 ADEN & STATES M&U on 2 small S/Cards (36+1piece) cv £124 incl. dupes        10.00  
526 ASCENSION 1938 3d black & ultramarine LM/M SG 42 cv £100        12.00  
527 AUSTRALIA 1931 Air Set/3 & 1934 1/6 perf 11 UM (4) SG 121/3 & 153 c£63         10.00  
528 AUSTRALIA 1998 PO Pre Paid 45c orn. shrubs (orchid) Envelops VFU (2)          2.00  
529 AUSTRALIA COVERS1952 PO Pre Paid 27c Flowers all dif. UM (7) 2 Large +5 small          3.00  
530 BARBADOS 1932 1/2d perf 13 1/2x121/2, Ssg 230a UM BLX4 CV £44          8.00  
531 BARBADOS QV/QEII M&U all diff (48) c£230         20.00  
532 BR GUIANA 1938 $1 bright violet P12 1/2 LM/M  SG 317  cv £29          7.00  
533 BR.GUIANA 1938 60cts red brown  MM  SG 315 cv £26          6.00  
534 BR.GUIANA 1945 $2 purple P12 1/2 LM/M  SG 318  cv £22          5.60  
535 BR.GUIANA 1946 $3 bright red brown LMM  SG 319a  cv £60        15.00  
536 BR.GUIANA 1952 $3 red brown P14X13 LMM  SG 319b cv £42        10.00  
537 CANADA 1942/3 COIL set (5) ImpxP8  (well centred) LMM  SG 389/93  cv £25          6.00  
538 CYPRUS  QV-cl970 on 3 S/Cards M&U (108 inc dups) c£590+ inc SG 97 pair         70.00  
539 CYPRUS 1994 "Costumes" Def (14) SG 863/76 UM cv £24          5.50  
540 FALKLANDS. 'FALKLAND/PAID/ISLANDS' as SG Type 1 but Smaller in Red & in Violet/blue str x3        10.00  
541 GAMBIA QV/GVI M&U Inc CC 1d & 3d Used ,EVII CA to 1/6 mint (49) c£600+         70.00  
542 GB 1909 PPC CHELMSFORD ½d EVII canc WRITTLE, corner wear          2.20  
543 GB 1948 3d OLYMPICS corner BLX6,`Hooked 3`&`Crown`flawsRow19/2,20/2 UM SG QCom15a & c        12.00  
544 GB 1967 SG 731 Machin 4d sheet UM x 240 cv £24          5.00  
545 GB 1968 SG 732 4d UM Sheet x240 cv £24          5.00  
546 GB 1968 SG 738 8d Sheet X 240 UM cv £24          5.00  
547 GB 1976 BICENTERRIAL FDC with rare 58th Phil.Cong. Plymouth cancel stc £60        19.00  
548 GB 1982 POSTAGE DUE P.Pack  cv £24          5.00  
549 GB 1982 POSTAGE DUE st UM SG D90-101 cv £19 (12)          5.00  
550 GB 1997 Castles H.V. P.Pack #40 cv £150        38.00  
551 GB 2000 Stamp Show M/S UM SG M/S2147 cv £9 (face £6.25)          3.00  
552 GB WWI Silk Postcard Happy Xmas GB/,France,/USA Flags Unposted          4.00  
553 GB-IOM 1967-9 8 PPC IOM rated 4d IOM Reg (Logos MGP Races,Holidays) thematic          3.00  
554 GB-IOM 1972 x4 PPC  MGP Races IOM 2 1/2p Region.IOM rate (thematic items!)          2.20  
555 GIBRALTAR 1903 6d dull purple & violet LMM (tiny tone spot) SG 50 cv £42          8.50  
556 GIBRALTAR 1940 1d yellow brown P13 1/2 UMM SG 122a  cv £32          8.00  
557 GIBRALTAR 1979 Plain Env. with 9p Flower Perfect FPO133  cds (1)          3.00  
558 GILBERT & ELLICE Is M&U ON 2 S/Cards GC/QEII {98) c£239 some dupes         30.00  
559 GOLD COAST QV/QEII M&U {46) c£350(GVI as cheapest perfs) odd dup        40.00  
560 GRENADA QV/GVI mainly mint on S/Card {46) c£185(odd dup)         20.00  
561 GRENADA QV-GVI M&U on Hagner (61)  cv £278        30.00  
562 GUIANA 5 MS (Queen Mumx2 ,QEII X1,ScoutsX1ETC) 2000/2003          4.00  
563 HONG KONG 1903 5cts dull green &brown orange LMM SG 65 cv £25          6.00  
564 HONG KONG 1941 Cent Br. Occupation set (6) LMM SG 163/8 cv £90        18.00  
565 HONG KONG 2000 New Millenium set SG1002/5 UMM (4)          2.00  
566 HONG KONG c1966•71 SG 237/8,244,253/4,257/8,268/9,275 (10 mint,most UM) c£105         15.00  
567 HONG KONG on 3/Cards QV-QEII M&U (108) c£725 some dupes         50.00  
568 INDIA 1963 COMMEMORATIVES SG 464-478 (ex 465) mint cv £32 (14)          5.00  
569 INDIA GWALIOR 1889 4a olive green (black opt) LMM SG 26  cv £21          6.00  
570 IRELAND 1957 Admiral Brown used SG 168/9 CV £17          4.00  
571 JERSEY 1976-77 x4FDC Lilian Gran.,St Johns Ambul,  Victoria Coll.,curency, unaddressed          2.00  
572 KENYA ,UGANDA & TANZANIA 1964-75 M&U on bundle of pagesc£89         10.00  
573 KENYA 1963/93 M&U on bundle of pages c£194 APP         20.00  
574 LEEWARD IS. 1938 2/- reddish purple & blue/blue  MM SG 111 cv £40          9.00  
575 MALAYSIA-SELANGOR 1885/91 St Setts 2c pale rose opt SELANGOR type 30 SG38 MM        15.00  
576 MALTA QV/QEII M&U on S/Card (42) c£220+         20.00  
577 MAURITIUS: QV/QEII M&U (34) All Diff c£330         30.00  
578 MONTRERRAT 1908-1914 1/2d deep green SG35 MM          2.00  
579 MOROCCO AGENCIES GV/GVI, etc mint on Hagner inc dups & blocks (74) cv £135        20.00  
580 NORTH BORNEO M&U on 3 sides (157) cv £1032 app some dups (not remainders)     100.00  
581 NORTH BORNEO on Hagner M&U (58) cf600 {odd dup) $S Barred Cancel         50.00  
582 NYASALAND 1898 1d verm & ultrmn FU Zomba cds SG 57 cv £35          7.00  



583 ORANGE FREE STATE M&U on Hagner (54+ 4 pieces) cv £372        50.00  
584 PAKISTAN c1954/64 UM on 2 S/Cards (81) c£214 {odd dup)         20.00  
585 PAKISTAN GVI  3A SERVICE Opt SG 020 mint cv £38          5.00  
586 SEYCHELLES: GVI/QEII M&U on S/Card (45) c£280+ (odd dup GVI taken as cheapest)         25.00  
587 S AFRICA 1970/80s blks x5 (with nos) SG474/75,2MS476 (UM,U),490/1,MS492,493/4 with 3FDCs          4.00  
588 S AFRICA 1970-80s marg. blks x5 (with numbers) SG438,439,455,486/7,488/9 UM + THEIR 5 FDCs          4.00  
589 S AFRICA C.O.G.H. 1880 3d pale dull ros  FU SG 36 cv £44          8.00  
590 S GEORGIA & S SANDWICH Is FU range (24)&UM set/4 cv £97        10.00  
591 ST.KITTS NEVIS 1938 2d scarlet & grey P13X12 MM  SG 71  cv £32          7.50  
592 SUDAN 1902-21 set FU SG 18-28 cv £22          5.00  
593 SWA 1941-43 War Effort large size set of 7pairs + 2 single st. SG114/122 cv£50 um,lmm,mm, (16)          8.00  
594 SWAZILAND 1889 ½d grey FU SG 4 cv £26          5.00  
595 TRINIDAD & TOBAGO & TOBAGO mint inc SG 64 & 147 (QV-1967) (59) c£158 app         16.00  
596 TRINIDAD & TOBAGO 1938 4cts chocolate LMM SG 249  v £32          8.00  
597 ZANZIBAR M&U on 3 pages & Hagner (99) CV £90        10.00  
598 ZANZIBAR M&U range 1896-1964 most diff (42) cf206         25.00  
599 ZULULAND 1888  ½d dull-green VFU SG 13  cv £50.00        17.00  

 
600 AUSTRIA from earlies on 18 leaves (325 APPRX)          4.00  
601 BAHRAIN 1969 20f +40f Airletters UM (2)          3.00  
602 BAHRAIN 1969 40f Airletter Watermk Upright UM (1)          2.00  
603 BAHRAIN 1969 40f Airletter Wmk Upright with O ommited UM (1)          2.00  
604 BAVARIA later issues M&U (57) c£66           7.00  
605 BELGIUM 1849 20c blue used 4-margins SGG2 cv £70+        15.00  
606 BELGIUM 1925 75TH ANN. Set,10c-10Fr,SG  410-422,mint cv £65  (13)          9.00  
607 BELGIUM 1925 Stamp Anniversary set FU (10c torn not counted) cv £65        11.00  
608 BELGIUM 1984  x P/S Card. 7.50F red BELGIE 50c Uprated 2F          2.20  
609 BOHEMIA & MORAVIA 1942 Adulf Hitler SG78/90 (22) VFU          5.00  
610 BULGARIA 1879-1961 M&U on 3 small S/Cards (43+2 MS) cv £550+        50.00  
611 CHINA 1997-8 6 Illustrated 40C POSTA Stationery Cards Unused          2.20  
612 CZECH 1949 UPU set FDC SG545/7 VFU          5.00  
613 CZECH 1955 Costumes Set (4) UM +Animals & Insects (5) UM, SG884/7,888/92 cv £54+25,£79          8.00  
614 DANISH W INDIES.on 2 sm.s/cs (36) M&U ,on piece ,cv £440,(odd sh perf)+2 unused PS items        40.00  
615 DENMARK 1907 Newspaper stamps set U SG N31-40 cv £105        19.00  
616 EGYPT mint mainly1950-70s (27+2MS) inc MS828/1092,SG1154/5/6a,1280/3,1039/47 (less 1043)        40.00  
617 FAROE ISLANDS 1977 set (4) SG 23/6 UM &1985 Aircraft Bookletx5 (stamps) UM cv £30+          5.00  
618 FAROE ISLANDS 1980-86 Year Pack  s(7) stamps cv £248 (inc MS&Booklet Panes)        40.00  
619 FR. GUIANA M&U (35) c£118 app         10.00  
620 FRANCE 1853-1862 Napoleon II Imperf 5c,20c (2),80c(2) Perf 5c(2),20c(2),40c(3),80c all(13)        10.00  
621 FRANCE 1902-08 16 PPC with 5c or 10c stamps -minor faults 1929-31          4.00  
622 FRANCE 1924-49 mint Commems & Airs (47) on Hagner cv £380 all different        50.00  
623 FRANCE 1946/7 AIR 40f to 200r MM SG967/70 (4)          5.00  
624 FRANCE 1999 Armada Sh /Ltx10 SG3600/09UM, & 2008 Vacances (10) SG 4395/04          3.00  
625 FRANCE 2 Sets 2007 Vacances (10) & 2014 Holidays (12) Good Used           3.40  
626 FRANCE 2 Sets 2011 Overseas )12) &2019 Water (12) Good Used          3.40  
627 FRANCE mint c1907•1940 {35) c£290+         30.00  
628 FRANCE Perfins with " Merson " and others (35+)        18.00  
629 FRENCH POLYNESIA 1985,130 Fr ITALIA `85 Exhibition,SG458 UM cv £8  (1)          2.00  
630 FRENCH POLYNESIA 1986,400Fr, blue, Air SG 484 IMPERF (1)          4.00  
631 GERMAN OCC of POLAND (WWII)M&U on 3pgs & 6Hagners cv £300 approx inc MS, BLs ,Coper SH        40.00  
632 GERMAN OCCUPATIONS {WWI) M&U (41) c£80         10.00  
633 GERMANY (ALLIED OCC) M&U on 2 sides (110) c£360+         25.00  
634 GERMANY (EAST) on 5 $/CARDS Defin & Air Sets UM, block S/4,SG El57 strip/5,(Cf595)         40.00  
635 GERMANY (THIRD REICH) UM range (35) cv£120+ inc SG761/6,832/7 etc        20.00  
636 GERMANY (WEST) 1955 Lufthansa Set /4 SG 1131/4 UM c£37           5.00  
637 GERMANY 1878-1901 6PSC  5pf (3), 10pf (2) used          2.00  
638 GERMANY 1887 Wrapper Postal Stat. 3PF Canc LUBECH S/C HAMBURG S/C REC          2.20  
639 GERMANY 1900 Illustrated P.S.C.  5pf Germania unused           2.00  
640 GERMANY 1902-13 11PPC rated 2x5pf Germania  faults)          2.20  
641 GERMANY 1904-1913 9PPC + 1PC  5PF Germania canc. cont. D/C(10)          2.60  
642 GERMANY 1905 PPC POND  2+3 PF Germania canc LUBERCH&NURNBURG res+22c s/c          2.20  
643 GERMANY 1911 Ppc Schlettstadt 5pf SONIL/STADT+EMPT/MICHT ERMITTEL/POSTAMT/KIEL          2.20  
644 GERMANY 1926 Defins set (less one of the 5pfg), mint (SG 400-412 ex403) cv £120 (12)        12.00  
645 GERMANY BERLIN 1949 red 'BERLIN' Opt Set/14 SG 821/34 good used on page c£1100         90.00  
646 GERMANY BERLIN 1949 red 'BERLIN' Opt Set/14 SG 821/34 UM c£1600      160.00  
647 GERMANY BERLIN 1949-54 SG 835/53,91/100,105 FU {32) c£180         20.00  
648 GERMANY BERLIN M&U (39) c£228 all diff         20.00  



649 GUATEMALA 1902-08 1902 set SG116-126(ex121/2c SG121) +1908 surch.SG 134-6mint cv£9+ (13)          2.00  
650 HUNGARY  2 FDCs  1968 SG MS 2346  &  1969  SG 2475  (2)          2.00  
651 ICELAND 1876-1895 OFFICIAL perf14X131/2 20a yellowish-green SF O24a VFU cv£47           8.00  
652 ICELAND 1882/95 p14x13½ 100a dull purp & bist, matched pr upr & inv. frames VFU SG25,a cv£280+        80.00  
653 ICELAND 1896-1900 OFFICIAL perf 121/2 yellow small "3" SG O36 cv£33 VFU          6.00  
654 ICELAND Year Packs (5) 1978/9,1981/3, (incl some additional stps) cv £161 app        15.00  
655 IRAQ: M&U on 2 S/Cards (75) c£212 some dups mainly earlier        20.00  
656 ISRAEL 1977-80 Landscapes SG682/684a UMM (4)          3.00  
657 ITALIAN SOCIAL REPUBLIC {1944) 2L50 Express SG E42 UM c£300         40.00  
658 ITALY 1890 POSTAGE DUE surcharge set (3) FU SG D47/9 cv £75        19.00  
659 ITALY Pre-War Range of Com mems & Airs M&U (38) c£350+ inc SG 195A,228(Perf 14)         30.00  
660 JAPAN on 2 small S/Cards 150+ Used stamps min duplication          5.00  
661 LIECHTENSTEIN 1941/58 UM (18) cf285 SG 200,280/2,299/301,336/9,363/6,369/71         25.00  
662 LUXEMBOURG 1941 GERMAN OCCUPATION set vfu SG 429-37 (9) cv £46+        10.00  
663 LUXEMBOURG 1957 EUROPA set VFU SG 625/8 (3)  cv £60+        14.00  
664 MONACO c1968-73 ON 7 S/Cards (246 app) odd dupe c£300+         40.00  
665 NETHERLANDS 1911-39 13PPC All posted to England          3.00  
666 NETHERLANDS 1951 Peace Palace/Queen Julianna/Intern.Court of Justice VFU (14)          5.00  
667 NETHERLANDS 1953-1972 Qeen Julianna 10G deep blue SG790 UMM(1)          5.00  
668 PORTUGAL 1856/1953 good used All diff (40) c£498 (One Stamp diff Perfs)         40.00  
669 PORTUGAL 1941 Costumes 2esc SG 941 Mint c£75         10.00  
670 SPAIN 11 MS or Sheetlets 5 before EURO & 6 after UM (11) cv £26          3.00  
671 SWEDEN 1888-94 x 4 Postal Stationery Cards (PSC) 5 ore diff. cancs          2.20  
672 SWEDEN 2003 EUROPA Booklet Panex4 VFU SG2265a          3.00  
673 SWEDEN SG 264a xl2 UM in partial booklet stamps alone c£96         15.00  
674 SWEDEN WWII ? Millitarbrev Unused          2.20  
675 THAILAND M&U Oddments (14) c£66 inc SG 542,568;904/6 mint           5.00  
676 TURKEY 1951 UN Economic Conference M/S SG MS1468a MINT cv £75        10.00  
677 UPPER VOLTA 1972 Famous Musicians L. Armstrong & Jimmy Smith VFU SG336/7          3.00  
678 USA  1900`s x2 colour P/Cs  George Washington`s Birthday ,& of Eagle  (2)          4.00  
679 USA - 4 1900`s embossed Birthday Postcards, used          4.00  
680 USA 1895-1928x11 good used cv £300+ incSG278,293/6,302, ETC        25.00  
681 USA 1914 P/C with 1d Due and 1934 redirected cover "Not Known" (2)          5.00  
682 USA 1924 PSC 2c Boston to London "LET`S GO! CITIZENS MILITARY TRAINING-CAMPS  VFU          4.00  
683 USA 1959-1964 FDCs & postal stationary VFU  (5)          2.00  
684 USA 1994 $1 SARATOGA in Blockx11 SG2901 X10 VFU & 1 GU (11)          4.00  
685 USA 1994 Presidents Washington & Jackson $5 in corner cyldr Blockx6 vfu SG2929 (6)        10.00  

 

 
END OF AUCTION 

  


